

Заслуженные артисты России

В конце 1994 года в труппе Тверского государственного драматического театра стало сразу на трех заслуженных артистов больше. Звания «Заслуженный артист России» удостоены: Вера Дмитриевна Рычкова, Станислав Михайлович Плотников, Леонид Аркадьевич Брусин. Все трое давно работают в Тверском драматическом, давно являются одними из ведущих его актеров и давно любимы местным зрителем.

*Леонид Аркадьевич
БРУСИН*



*Вера Дмитриевна
РЫЧКОВА*



*Станислав Михайлович
ПЛОТНИКОВ*



За плечами Леонида Аркадьевича школа-студия им. Немировича-Данченко при МХАТе. С 1970 года — актер Тверского драмтеатра. Прекрасные сценические данные и свободное владение искусством перевоплощения помогают Л.А.Брусину создавать интересные работы как в классическом, так и современном репертуаре. Почти за четверть века им сыграно более двадцати самых различных ролей.

Вера Дмитриевна — выпускница Ленинградского института культуры. В Тверском драмтеатре с 1973 года. Последняя работа — роль Анны в «Анне Карениной». А до этого были такие роли, как Лариса в «Бесприданнице» и Юлия в «Последней жертве» Островского, Варя в «Вишневом саду» Чехова, Полин в «Мачехе» Бальзака и много других.

Станислав Михайлович в драмте-

атре с 1974 года. До этого работал в театрах Прибалтики, Сибири, Кавказа, Поволжья. С.М.Плотников — выпускник театрального училища им. Слонова (г. Саратов). Тверскому же зрителю он запомнился прежде всего по спектаклям «Мария Стюарт» Ф.Шиллера, «Любовь под вязами» Ю.О. Нила, «Два веронца» В.Шекспира и др.

Фото В. КАМУШКИНА